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	 Gmina Wisznia Mała 
konsekwentnie realizuje działa-
nia inwestycyjne, których celem 
jest zrównoważony rozwój, po-
prawa jakości życia mieszkańców 
oraz wzmacnianie lokalnej infra-
struktury. Szczególne znaczenie 
mają przedsięwzięcia w obszarze 
transportu publicznego oraz edu-
kacji – kluczowe dla codziennego 
funkcjonowania społeczności. 

	 Od soboty 10 stycz-
nia mieszkańcy gminy mogą 
korzystać z kolejnych 11 no-
woczesnych autobusów, które 
zasiliły aglomeracyjną flotę ko-
munikacyjną. Pojazdy obsługują 
linię miejską 108 oraz połączenia 
aglomeracyjne 905, 908 i 930, łą-
czące Wrocław z gminą Wisznia 
Mała oraz sąsiednią gminą Dłu-
gołęka. Nowa organizacja siatki 
połączeń obejmuje pięć miejsco-
wości w gminie i zapewnia komu-
nikację również w weekendy. W 
bieżącym roku na zadania zwią-
zane z transportem zbiorowym 
przeznaczono 4 miliony złotych. 

	 Nowe autobusy mar-
ki Mercedes-Benz są nisko-
podłogowe, klimatyzowane i 
dostosowane do potrzeb osób 
z niepełnosprawnościami. Wy-
posażone zostały w udogod-
nienia zwiększające komfort i 
bezpieczeństwo podróży, w tym 
dodatkowe miejsca dla wózków 
dziecięcych i osób z ograniczoną 
mobilnością, przestrzeń dla psa 
przewodnika, wyróżnione ozna-
czenia miejsc siedzących oraz 
defibrylatory AED. Inwestycja ta 
stanowi istotny element działań 
na rzecz poprawy dostępności 
komunikacyjnej i ograniczania 
wykluczenia transportowego.  
Cały rozkład jazdy moż-
na sprawdzić na naszej 
stronie internetowej w za-
kładce  Dla Mieszkańców 
- Komunikacja W Gminie. 

https://www.wiszniamala.pl/
dla-mieszkancow/informa-
tor/komunikacja-w-gminie  

	 Równolegle w gminie 
realizowana jest jedna z najważ-
niejszych inwestycji oświatowych 

– budowa nowej szkoły. Aktual-
nie zakończono prace związane 
z montażem stolarki okiennej i 
drzwiowej. W pierwszym etapie 
powstał nowoczesny budynek o 
powierzchni ponad 4,5 tys. m², 
w którym edukację będą reali-
zować uczniowie szkoły w Wisz-
nia Mała, przedszkolaki z Ligoty 
Pięknej oraz dzieci z oddziałów  
zerowych z Piotrkowiczek. 

	 W obiekcie zaplanowa-
no 18 sal dydaktycznych, trzy 
klasopracownie dla najmłod-
szych, pracownię informatycz-
ną, dwie świetlice, bibliotekę 
oraz aulę ze sceną i zapleczem. 
Przewidziano także stołówkę z 
zapleczem gastronomicznym 

oraz gabinet lekarski i stomato-
logiczny. Wartość pierwszego 
etapu wynosi ponad 14 mln zł, 
natomiast całe przedsięwzię-
cie, realizowane w dwóch eta-
pach, to koszt niemal 32 mln zł. 

	 Inwestycje w rozwój 
transportu publicznego oraz 
infrastruktury edukacyjnej sta-
nowią ważny kierunek działań 
samorządu. Wzmacniają one 
atrakcyjność gminy, poprawia-
ją dostęp do usług publicznych 
i tworzą solidne podstawy dal-
szego rozwoju społecznego oraz 
gospodarczego. To działania 
długofalowe, których efekty będą 
służyć mieszkańcom przez kolej-
ne lata.

Inwestycje gminne
Dynamiczny rozwój 
gminy Wisznia Mała

Kolejne nowoczesne autobusy na terenie naszej gminy

Zamontowana stolarka okienna i drzwiowa w nowej szkole w Wiszni Małej
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 14 lutego w świetlicy wiej-
skiej w Rogożu wydarzyło się coś 
naprawdę niezwykłego. Tego zi-
mowego popołudnia miejsce to 
wypełniło się ciepłem, wzrusze-
niem i pięknymi wspomnienia-
mi podczas Gali z okazji 50-lecia 
Pożycia Małżeńskiego.

Świętowaliśmy jubileusz par, 
które pół wieku temu wypo-
wiedziały sakramentalne „tak” 
i przez 50 wspólnych lat z mi-

łością, cierpliwością i wzajem-
nym szacunkiem realizowały 
słowa małżeńskiej przysięgi. Ich 
historia to opowieść o codzien-
ności budowanej razem – o 
radościach, wyzwaniach i sile 
bycia obok siebie bez względu 
na wszystko. To właśnie takie 
świadectwa pokazują, że praw-
dziwa miłość dojrzewa z czasem 
i nabiera najpiękniejszych barw.

W imieniu Prezydenta Rze-
czypospolitej Polskiej medale za 
długoletnie pożycie małżeńskie 
wręczył Jubilatom Wójt Gminy 
Wisznia Mała – Jakub Brono-
wicki wraz z Zastępcą Wójta 
Jarosławem Głowackim. Był to 
moment podniosły i symbolicz-
ny – wyraz uznania dla wspólnie 
przeżytych lat oraz pięknej dro-
gi, którą Jubilaci przeszli ramię 
w ramię.

Złote Gody świętowali:
Jadwiga i Marek Czekaj  

z Piotrowiczek,
Danuta i Bonifacy Król  

z Szymanowa,
Jadwiga i Jerzy Paciuch  

z Kryniczna,
Alicja i Bogusław Reifur  

z Malina,
Halina i Ryszard Rybiccy  

ze Strzeszowa,
Krystyna i Jerzy Szczerbik  

z Psar,
Grażyna i Jan Szymańscy  

z Rogoża.

Uroczystość, poprowadzona 
przez Mistrza Ceremonii panią 
Magdalenę Kunicką-Chabińską, 
zgromadziła rodziny, bliskich  
i przyjaciół, którzy z dumą i 
wzruszeniem towarzyszyli Ju-
bilatom. Szczególnym, niezwy-
kle poruszającym momentem 

było odnowienie przysięgi mał-
żeńskiej – słowa wypowiadane 
przed laty wybrzmiały ponow-
nie, dojrzalsze, głębsze, jeszcze 
bardziej prawdziwe. W niejed-
nym oku zakręciła się łza wzru-

szenia.

Dziękujemy wszystkim za 
obecność i wspólne przeżywa-
nie tej pięknej chwili. Drogim 
Jubilatom życzymy kolejnych lat 

przepełnionych zdrowiem, spo-
kojem, radością oraz miłością, 
która – jak pokazali – potrafi 
przetrwać próbę czasu.

Uroczystość Jubileuszu 50-lecia Pożycia Małżeńskiego
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Spotkanie Noworoczne w Malinie

W Malinie odbyło się wyjąt-
kowe Spotkanie Noworoczne, 
które zgromadziło mieszkań-
ców oraz zaproszonych gości. 
Wydarzenie stało się okazją 
do integracji, wspólnego spę-
dzenia czasu oraz podtrzy-
mywania tradycji związanych 
z początkiem nowego roku. 
 
Program spotkania wypełniły 
występy artystyczne, rozmo-
wy przy wspólnym stole oraz 
chwile sprzyjające budowaniu 
sąsiedzkich relacji. Szczególną 
rolę odegrał koncert w wy-
konaniu zespołu ludowego, 
który wprowadził uczestni-
ków w noworoczny nastrój 
i przypomniał o znaczeniu 
lokalnego dziedzictwa kultu-
rowego. Tradycyjne kolędy i 
utwory ludowe nadały wyda-
rzeniu wyjątkowy charakter. 

Dużym zainteresowaniem cie-
szył się również przygotowany 
poczęstunek, który stworzył 
przestrzeń do swobodnych 
rozmów i wymiany życzeń na 
nadchodzące miesiące. Całość 
wydarzenia przebiegała w at-
mosferze życzliwości, otwar-
tości i wspólnoty, podkreślając 
znaczenie takich inicjatyw dla  

życia w miejscowości. 
 
Spotkanie Noworoczne w Ma-
linie pokazało, jak ważne są 
wydarzenia integrujące miesz-
kańców oraz jak istotną rolę 
odgrywa wspólne pielęgnowa-
nie tradycji i budowanie więzi 
społecznych na początku no-
wego roku.

I miejsce w konkursie "Alfik"
Wyjątkowy sukces ucznia  z 

1a Filipa Michalewicza z Ze-
społu Szkolno-Przedszkolne-
go w Krynicznie, który zajął 1 
miejsce w kraju w Ogólnopol-
skim Konkursie Matematycz-
nym "Alfik". 

Serdecznie gratulujemy Fili-
powi tego wspaniałego wyniku 
i życzymy dalszych sukcesów 
oraz satysfakcji z podejmowa-
nia kolejnych matematycznych 
wyzwań. 
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Spotkanie Noworoczne w Krynicznie z OKSiR

17 stycznia 2026 – Nowy Rok 
w gminie rozpoczął się wyjątko-
wo dzięki Koncertowi w świetli-
cy w Krynicznie. Główną atrak-
cją był Studencki Zespół Pieśni 
i Tańca Katowice Uniwersytetu 
Śląskiego, który zachwycił pu-
bliczność barwnymi strojami 
oraz energią typową dla najlep-
szych zespołów folklorystycz-
nych. Każdy występ był praw-
dziwą ucztą dla oczu i uszu.

Swoje pierwsze kroki na sce-
nie stawiają Mażoretki Wisznia 
Mała, które zebrały gromkie bra-
wa. Młode tancerki pokazały dy-
namiczne układy z wdziękiem i 
precyzją, udowadniając, że w 
gminie rośnie nowe pokolenie 
utalentowanych artystek.

Koncert był też okazją do spo-
tkania mieszkańców i wspólne-
go przeżywania muzyki i tańca. 
Uczestnicy wychodzili ze świe-
tlicy z uśmiechami i wrażenia-
mi, które na długo pozostaną w 
pamięci.

Sołeckie Spotkanie Noworoczne w Krynicznie

W sobotę, 24 stycznia, w Kry-
nicznie odbyło się tradycyjne 
spotkanie noworoczne, które 
zgromadziło licznych mieszkań-
ców oraz zaproszonych gości. 
Uroczystość rozpoczęła się w ko-
ściele pw. św. Stanisława Biskupa i 
Męczennika w Krynicznie, gdzie 
wspólnie świętowano w atmosfe-
rze kolęd i noworocznej radości.

Podczas części artystycznej za-
prezentowały się: Orkiestra Dęta 
Parafii w Krynicznie, zespoły 
Malinianie, Rogożanie i Szyma-
nowianie, a także Ewa Paciuch 
wraz ze scholą dziecięcą. Występy 
wprowadziły uczestników w wy-
jątkowy, świąteczno-noworocz-

ny nastrój i zostały nagrodzone 
gromkimi brawami.

Po zakończeniu koncertu ko-
lęd wszyscy goście zostali za-
proszeni do świetlicy wiejskiej, 
gdzie czekał na nich poczęstunek 
przygotowany przez panią sołtys 
Małgorzatę Tyska oraz całą Radę 
Sołecką. Był to czas rozmów, skła-
dania noworocznych życzeń oraz 
integracji lokalnej społeczności.

Spotkanie noworoczne w Kry-
nicznie po raz kolejny pokazało, 
jak ważne są wspólne inicjatywy, 
które umacniają więzi między-
ludzkie i pielęgnują lokalne tra-
dycje.
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22 stycznia mieliśmy ogromny 
zaszczyt uczestniczyć w koncer-
cie noworocznym w wykonaniu 
dzieci z oddziału przedszkolnego 
w Piotrkowiczkach! 

Było piękne przedstawienie, 
wspaniale zaśpiewane piosenki 
oraz pokaz talentów muzycznych 
– dzieci grały m.in. na tambury-
nie, trójkącie, a nawet zaprezen-
towały taniec krakowiak w barw-

nych rytmach! 
Występ był niezwykle żywy, 

radosny i pełen energii – mali ar-
tyści zachwycili wszystkich obec-
nych, a zaproszeni goście byli pod 
ogromnym wrażeniem 

Serdecznie gratulujemy dzie-
ciom oraz wychowawcom! 

Koncert Noworoczny w oddziale 
przedszkolnym w Piotrkowiczkach

Nowi mieszkańcy naszej gminy
W 2025 roku w naszej gminie 

przyszło na świat 46 maluchów! 
Najczęściej nadawane imiona to: 
Zofia, Marianna, Miłosz, Szymon, 
Adrianna i Ignacy. 

Dla każdego dziecka zameldo-
wanego w naszej gminie mamy 
prezent - wyprawkę dla nowo-
rodka. Zachęcamy rodziców do 
jej odbierania – to idealny start dla 
Waszych pociech! 

Więcej informacji o odbio-
rze wyprawek można znaleźć w 
Urzędzie Gminy lub na naszej 
stronie internetowej w zakładce 
Dla Mieszkańców - Aktualności 
- Konkursy - Nowy Mieszkaniec

https://www.wiszniamala.pl/
dla-mieszkancow/aktualnosci/
konkursy/nowy-mieszkaniec/

Raz jeszcze witamy wszystkie 
maluszki i gratulujemy rodzicom! 

Spotkanie Noworoczne w Sołectwie Rogoż

W Rogożu odbyło się Spotkanie 
Noworoczne, które zgromadziło 
mieszkańców oraz zaproszonych 
gości. Wydarzenie przebiegało w 
ciepłej i radosnej atmosferze, sprzy-
jającej rozmowom oraz wspólne-
mu świętowaniu początku roku. 
 
Centralnym punktem wieczoru 
był występ Zespołu Ludowego 
„Rogożanie”. Artyści zaprezen-
towali repertuar nawiązujący do 
tradycji i kultury regionu, wpro-
wadzając uczestników w wy-
jątkowy, noworoczny nastrój. 
Muzyka i wspólne śpiewanie pod-
kreśliły znaczenie pielęgnowania 
dziedzictwa oraz wspólnych spotkań. 
 
Podczas wydarzenia nie zabrakło 
również poczęstunku, który stał się 
okazją do integracji i swobodnych 
rozmów. Organizacja spotkania 

oraz zaangażowanie osób odpowie-
dzialnych za jego przygotowanie po-
zwoliły stworzyć przestrzeń sprzyja-
jącą wspólnemu spędzaniu czasu. 
 
Spotkanie Noworoczne w Rogożu 
było nie tylko okazją do świętowa-
nia, ale także do umacniania więzi i 
podkreślenia, jak ważne są takie ini-
cjatywy na początku nowego roku.

Świąteczne warsztaty

	 Jak to przed świętami, 
trzeba przygotować sobie Bożo-
narodzeniowe dekoracje. W tym 
roku również mieliśmy dla Pań-
stwa szereg warsztatów w OKSiR, 
poprowadzonych przez naszych 
pracowników.

	 Świąteczne wianki, moż-
na było wykonać pod okiem ar-
tysty plastyka, Pana Ryszarda Gle-
goły. Dodatkowo we współpracy 
z sołectwami, były organizowane 
warsztaty malowania bombek, któ-
re również prowadził Mistrz „Wisz-
nieńskich wzorów”. 

	 Na Świetlicach w Strze-
szowie, Pierwoszowie, Machnicach 
i Wysokim Kościele, są prowadzo-
ne zajęcia dla dzieci i dorosłych. W 

przedświątecznym czasie właśnie 
na tych warsztatach można było 
zrobić m. inn. mikołaja z mopa, 
stroiki, kartki świąteczne, upiec 
pierniczki, czy nalepić pierogów na 
Wigilię. Przypominamy, że zajęcia 
na świetlicach są przez cały rok, a 
szczegółowe informacje znajdziecie 
Państwo na FB „OKSiR Wisznia 
Mała”, „Świetlica w Strzeszowie”, 
„Świetlica w Machnicach”, „Świetli-
ca w Pierwoszowie”.

Zapraszamy serdecznie!
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34. Finał WOŚP Wielkie serca w OKSiR – finał WOŚP w Wiszni Małej pełen 
radości i wspólnego działania 

Ostatnia niedziela stycznia to 
dzień pełen koncertów, wystę-
pów, sportu i licytacji. Od sa-
mego rana do późnych godzin,  
gościliśmy w OKSiR ludzi o 
wspaniałych sercach, którzy 
darowali nam swoje występy, 
przekazywali wspaniałe rze-
czy na licytacje i brali udział w 
tychże licytacjach.

Już 3 rok Finał WOŚP jest 
organizowany przez pracow-
ników OKSiR, którzy jako wo-
lontariusze prowadzą wszyst-
kie prace związane z tym 

wydarzeniem. A zadań jest 
niemało, od kontaktów z dar-
czyńcami i artystami, przez or-
ganizację wszystkich stoisk, do 
dnia Finału gdzie trzeba „przy-
nieść, wynieść, pozamiatać”

34 Finał rozpoczęliśmy, na 
hali sportowej w SP Psary, 
gdzie odbył się po raz pierwszy 
Rodzinny Turniej Piłki Siat-
kowej, który dostarczył wielu 

wrażeń zarówno zawodnikom, 
jak i kibicom. Dziękujemy 
bardzo za zgłoszenia naszych 
mieszkańców i sportowe przy-
łączenie się do Finału! 

Po zakończonych rozgryw-
kach na scenie gościliśmy:  

Panią  Annę Wojtas – Gaweł,  
Orkiestrę Dętą z Wiszni Małej, 
Zespół Ludowy „Baryczanie 

z Machnic”, Ole, która zagra-
ła nam na gitarze oraz Zespół  
„Middle Way”.

Jak co roku przyłączyli się 
również uczniowie ze Szkół 
Podstawowych z terenu Gmi-
ny Wisznia Mała, którzy nie 
tylko występowali podczas Fi-
nału ale również organizowali 
eventy w swoich szkołach. Po 
raz pierwszy mogliśmy widzieć 
na scenie najmłodszy zespół, 
który powstał w OKSiR czyli 
„Mażoretki Wisznia Mała” do 
którego zapraszamy wszyst-

kich chętnych!
„KGW Ligocianki” przygo-

towały słodką ucztę z wypie-
kami i deserkami, pracowni-
cy OKSiR pod patelnią Pani 
Dyrektor, podawali sławny 
już żurek „a’la OKSiR”, kieł-
baskę prosto z ogniska i skle-
pik WOŚP. Sołectwo Wisznia 
Mała przygotowało czekolado-

wą fontannę a Sołectwo Ozo-
rowice całą górę popcornu. 
Gminna Biblioteka Publiczna 
w Wiszni Małej przygotowała 
kiermasz książek a Akademia 
Zaradności warsztaty dla dzie-
ci z budowania i programowa-
nia robotów z klocków LEGO. 
Była również Fto-budka ze 
„Strefy Atrakcji”.

Mamy nadzieję, że tak przy-

gotowana impreza podoba się 
Państwu.

Bardzo serdecznie dzięku-
jemy, za wsparcie i tak liczne 
przybycie do nas.

Szczególnie gorące podzię-
kowania dla wszystkich dar-
czyńców, którzy ofiarowali 
nam tak wspaniałe rzeczy na 
licytację, podziwiać można je 

na postach na FB OKSiR.
Zwieńczeniem wydarzenia 

było  symboliczne „Światełko 
do Nieba” (ciche fajerwerki), 
które w piękny sposób podsu-
mowało dzień pełen wzruszeń 
i wspólnoty.

Tegoroczny Finał Wielkiej 
Orkiestry Świątecznej Pomo-
cy w Ośrodku Kultury, Sportu 

i Rekreacji w Wiszni Małej był 
wydarzeniem pełnym energii, 
uśmiechu i zaangażowania 
całej lokalnej społeczności. 
Serdecznie dziękujemy wszyst-
kim organizatorom, wolon-
tariuszom oraz uczestnikom 
wydarzenia – każdej osobie, 
która podzieliła się swoim ser-
cem i wsparła tegoroczny finał 

WOŚP. Dzięki wspólnemu za-
angażowaniu po raz kolejny 
pokazaliśmy, że razem może-
my wiele, a cel, któremu przy-
świecała tegoroczna zbiórka, 
jest naprawdę szczytny. Sztab 
Wisznia Mała zebrał kwotę:  
 
              
           35767,01 zł
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Kosmiczne Ferie z OKSiR

Jak co roku w czasie ferii pra-
cownicy OKSiR mieli pod swoją 
opieką wesołą gromadkę naj-
młodszych mieszkańców naszej 
Gminy. Tym razem zaprosili-
śmy naszych milusińskich do 
zwiedzania kosmosu. Gościem 
specjalnym był Pan Tomasz Ko-

łodziej z Polskiego Towarzystwa 
Miłośników Astronomii oddz. 
Wrocław, który wprowadził dzie-
ci w tajniki kosmosu. Nauczy-
liśmy się posługiwać obrotową 
mapą nieba, rozszyfrowywać 
kalendarz astronomiczny i od-
szukiwać konstelacje gwiazd na 
niebie.

Uczestnicy mogli wziąć udział 
w zajęciach plastycznych, pod-
czas których powstawały rakiety, 
planety i inne kosmiczne pro-
jekty, rozwijając kreatywność i 
zdolności manualne. Dużym za-
interesowaniem cieszyły się także 
warsztaty z drukarki 3D, pozwa-

lające dzieciom zobaczyć, jak 
technologia potrafi zamienić po-
mysły w rzeczywiste przedmioty.

Nie zabrakło również wrażeń 
wizualnych – w kinie sferycznym 
młodzi odkrywcy mogli poczuć 
się jak prawdziwi astronauci, a 
zajęcia w Gminnej Bibliotece 

połączyły kosmiczną tematykę z 
literaturą i wspólnym czytaniem.

Cały tydzień zabawy zwieńczył 
wyjątkowy bal „Aleją Gwiazd”, 
podczas którego dzieci w kre-
atywnych strojach kosmicznych 
tańczyły i bawiły się w atmosfe-
rze pełnej gwiezdnych inspiracji. 
Były kosmiczne kanapki, które 

sami przygotowali, gwiezdne cia-
steczka a także czekoladowa fon-
tanna z ziemskimi owocami. 

Kosmiczne ferie w OKSiR oka-
zały się nie tylko świetną formą 
spędzenia wolnego czasu, ale 
także okazją do nauki, twórczej 
zabawy i integracji.

Zbliża się termin rekrutacji do klas pierwszych 
szkół podstawowych oraz przedszkoli i oddziałów 

przedszkolnych w szkołach podstawowych
prowadzonych przez Gminę Wisznia Mała na rok szkolny 

2026/2027.

 Rekrutacja do klas I w obwo-
dowych szkołach podstawowych. 
Terminy

•	 rozpoczęcie 9 marca 2026 
r. w godzinach  pracy sekretariatu 
szkoły 

•	 zakończenie 20 marca 
2026 r. w godzinach  pracy sekreta-
riatu szkoły 

•	 wyniki rekrutacji 24 mar-
ca 2026 r. o godzinie 12.00

Rekrutacja uzupełniająca do 
szkół, które dysponują wolnymi 
miejscami

•	 rozpoczęcie 22 kwietnia 
2026 r. w godzinach  pracy sekreta-
riatu szkoły 

•	 zakończenie 27 kwietnia 
2026 r. w godzinach  pracy sekreta-
riatu szkoły 

•	 wyniki 30 kwietnia 2026 r. 
o godzinie 12.00

Rekrutacja do przedszkoli i od-
działów przedszkolnych w szkołach 
podstawowych

1.	 Dzieci już uczęszczające 
do przedszkoli i oddziałów przed-
szkolnych w szkołach podstawo-
wych, mają prawo kontynuować 

wychowanie przedszkolne na 
podstawie deklaracji woli kontynu-
owania edukacji przedszkolnej, w 
danej placówce w roku szkolnym 
2026/2027. Deklarację, o której 
mowa powyżej rodzic składa w 
terminie od 23 lutego 2026 r. do 4 
marca 2026 r.

2.	 Dzieci sześcioletnie (uro-
dzone w 2020 roku) zobowiązane 
do odbycia rocznego przygotowa-
nia przedszkolnego są przyjmo-
wane w pierwszej kolejności do 
oddziału przedszkolnego tzw. klasy 
zerowej na podstawie zgłoszenia 
dziecka do oddziału rocznego 
przygotowania przedszkolnego w 
oddziale przedszkolnym w szkole 
obwodowej dziecka (zgodnie z ob-
wodami szkoły obowiązującymi 
w Gminie Wisznia Mała). Termin 
składania zgłoszeń do oddziału 
rocznego przygotowania przed-
szkolnego: od 9 - 20 marca 2026 r. 

•	 rozpoczęcie 9 marca 2026 
r. w godzinach  pracy sekretariatu 
przedszkola/szkoły zakończenie 20 
marca 2026 r. w godzinach  pracy 

sekretariatu przedszkola/szkoły 
•	 wyniki rekrutacji 24 mar-

ca 2026 r. o godzinie 12.00
Rekrutacja na wolne miejsca do 

przedszkoli i oddziałów przedszkol-
nych w szkołach podstawowych

•	 rozpoczęcie 22 kwietnia 
2026 r. w godzinach  pracy sekreta-
riatu szkoły 

•	 zakończenie 27 kwietnia 
2026 r. w godzinach  pracy sekreta-
riatu szkoły 

•	 wyniki 30 kwietnia 2026 r. 
o godzinie 12.00

Informacje dotyczące rekruta-
cji znajdują się na stronach szkół i 
przedszkoli gminnych.

Linki do uchwał i zarządzeń do-
tyczących rekrutacji:

https://sapogminywiszniamala.
bip.gov.pl/rekrutacja/ 

https://bip.wiszniamala.
pl/a,19702,samorzadowa-admi-
nistracja-placowek-oswiatowych.
html

Ferie - warsztaty zaradności oraz komunikacji

W czasie ferii zostały zorganizo-
wane warsztaty z Akademią Za-
radności we wszystkich grupach 
prowadzonych przez Placówkę. 
Cztery grupy realizowały warsz-
tat pn. „Zaradny dzieciak”, oparty 
na grze fabularnej, podczas któ-
rej dzieci miały okazję wykazać 
się kreatywnością i współpracą, 
a także odkrywać swoje mocne 
strony. Tego typu działania uczą 

samodzielności, podejmowania 
decyzji oraz odpowiedzialności 
za własne wybory.

W ostatniej piątej grupie, do 
której uczęszczają starsze dzieci, 
przeprowadzono warsztaty pn. 
„Moc komunikacji”, w ramach 
których uczestnicy uczyli się roz-
poznawania fake newsów oraz 
ćwiczyli publicznie swoje pierw-
sze wystąpienia. Zdobyte umie-
jętności z pewnością zaprocentu-

ją w dalszej edukacji i codziennej 
komunikacji społecznej.

Działalność Gminnej Placówki 
Wsparcia Dziennego pokazuje, 
jak ważne jest tworzenie prze-
strzeni, w której dzieci i młodzież 
mogą rozwijać swoje pasje, bu-
dować pewność siebie oraz uczyć 
się wzajemnego szacunku. To 
inwestycja w ich przyszłość – w 
świadomych, odpowiedzialnych 
i otwartych młodych ludzi.
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W styczniu w ramach 
działań Gminnej 

Placówki Wsparcia Dzienne-
go uczestnicy zajęć rozpoczę-
li kolejny rok pełen nowych 
wyzwań i inspirujących ak-
tywności. W nowym roku 
Gminna Placówka Wsparcia 
Dziennego zwiększyła obszar 
swoich działań o zajęcia w so-
łectwie Malin. Zajęcia prowa-
dzi pani Magdalena Koźmiń-
ska, która jest psychologiem 

i pedagogiem. Podczas kilku 
wtorkowych spotkań dzieci 
miały możliwość kreatywnie 
spędzić czas, m.in. wykonu-
jąc prace plastyczne z okazji 
Dnia Bałwana. Poznały rów-
nież ciekawostkę związaną z 
wyborem daty - 18.01. na to 
nietypowe święto. Z okazji 
Dnia Puzzli dzieci wraz z pa-
nią Magdaleną piekły kruche 

ciasteczka w tym kształcie. Na 
kolejnych zajęciach podczas 
spaceru na ślizgawkę dzieci 
wieszały w parku w Malinie 
ziarna zatopione w smalcu, 
aby zadbać o ptaki. Dzieci 
mają również okazję rozwi-
jać swoje zdolności manualne 
tworząc biżuterię, podkładki 
z koralików prasowanych, a 
także szydełkując. Dodatko-
wą atrakcją są gry logiczne, 
łamigłówki oraz aktywności 
fizyczne, np. skakanie w gumę.  
 
	 W sołectwie Szew-
ce dzieci uczestniczyły w 
warsztatach kulinarnych,  
podczas których przygoto-
wywały gofry oraz uczyły się 
zasad bezpiecznego korzysta-
nia ze sprzętu kuchennego. 
 

	 W sołectwie Szyma-
nów zorganizowano zajęcia 
sportowo–rekreacyjne oraz 
warsztaty plastyczne, w trak-
cie których uczestnicy tworzy-
li prace o tematyce zimowej. 
 
	 W sołectwie Mie-
nice dzieci brały udział w 
zajęciach integracyjnych, 
grach zespołowych oraz 
warsztatach rękodzielni-
czych, rozwijających kreatyw-
ność i zdolności manualne. 
 
	 Obecnie zajęcia pro-
wadzone są przez wycho-
wawców dla 5 grup dzieci i 
młodzieży w następujących 
sołectwach: Malin, Szewce, 
Mienice oraz dwie grupy w 
Szymanowie. 

Zima w Gminnej Placówce Wsparcia Dziennego 

Spotkania kobiet 
"Babskie sPloty".

W OKSiR w Wiszni Małej raz 
w miesiącu w poniedziałek od-
bywają się spotkania kobiet "Bab-
skie sPloty". Panie spotykają się, 
aby spędzić twórczy czas w swo-
im kobiecym gronie. 

W styczniu tematem spotka-
nia było malowanie na płótnie, 
a w lutym zaplatanie wełnianych 
podkładek. Spotkania są otwarte, 

a uczestnictwo bezpłatne. Celem 
spotkań jest lokalna integracja. 
To pomysł Magdaleny Koźmiń-
skiej, która prowadzi Fundację 
Jak miło! oraz Joanny Moszonki-
-Śmigiel, która jest sołtyską Wisz-
ni Małej. Panie zapraszają wszyst-
kie chętnie kobiety do wspólnych 
spotkań.
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Usługi społeczne w Gminie Wisznia Mała

Usługi społeczne w Gminie 
Wisznia Mała

Gmina Wisznia Mała jest li-
derem Projektu pn.: „Usługi 
społeczne w gminach Długo-
łęka, Dobroszyce, Kobierzyce, 
Miękinia, Oborniki Śląskie, 
Oleśnica (miasto), Wisznia 
Mała, Zawonia” nr FEDS.07.
10-IP.02-0004/24, współfinanso-
wanego z budżetu państwa i Unii 
Europejskiej (Europejski Fun-
dusz Społeczny Plus) w ramach 
programu Fundusze Europejskie 
dla Dolnego Śląska 2021-2027, 
Priorytet 7 Fundusze Europejskie 
na rzecz rynku pracy i włączenia 
społecznego na Dolnym Śląsku, 
Działanie 7.10 „Rozwój usług 
społecznych i  zdrowotnych – 
ZIT”. Wartość całkowita Projektu 
wynosi 13 636 563,60 zł, dofi-
nansowanie stanowi kwota 12 
954 735,42 zł.

Realizatorem Projektu na te-
renie Gminy Wisznia Mała jest 
Gminny Ośrodek Pomocy Spo-
łecznej w Wiszni Małej w part-
nerstwie z podmiotem ekonomii 
społecznej – Fundacją Manufak-
tura Inicjatyw.

Projekt trwa od 01.10.2024 r. 
do 30.04.2027 r. Rekrutacja do 
Projektu ma charakter ciągły, co 
oznacza, że na bieżąco, aż do wy-
czerpania limitu godzin, można 
się zgłaszać do udziału w Projek-
cie.

Zakres Projektu obejmuje 
świadczenie:

    • usług asystenckich dla 
osób z niepełnosprawnościami 
przez asystentów osób z niepeł-
nosprawnościami, polegających 
na wsparciu w wykonywaniu 
podstawowych czynności dnia 
codziennego niezbędnych do 
aktywnego funkcjonowania spo-
łecznego, zawodowego, eduka-
cyjnego. W zależności od potrzeb 
osoby z niepełnosprawnością 
usługa może obejmować opiekę 
higieniczną oraz pomoc w czyn-
nościach fizjologicznych;

    • usług opiekuńczych dla 
osób wymagających wsparcia 
w codziennym funkcjonowa-
niu. Zakres usług opiekuńczych 
świadczonych w miejscu za-
mieszkania obejmuje w  szcze-

gólności: pomoc w zaspokajaniu 
codziennych potrzeb życiowych, 
opiekę higieniczną; pielęgnację 
zaleconą przez lekarza, która 
obejmuje czynności pielęgnacyj-
ne wynikające z  przedłożonego 
zaświadczenia lekarskiego lub 
dokumentacji medycznej, uzu-
pełniające w  stosunku do pielę-
gniarskiej opieki środowiskowej, 
zapewnienie kontaktów z otocze-
niem;

    • opieki wytchnieniowej jako 
rodzaju usługi opiekuńczej (do 
60 dni w roku) polegającej na 
opiece nad osobą potrzebującą 
wsparcia w codziennym funkcjo-
nowaniu w zastępstwie za opie-
kuna faktycznego, obejmującej 
swoim zakresem czynności po-
krewne do usług opiekuńczych 
i asystenckich, uzależnione od 
potrzeb opiekuna faktycznego i 
sytuacji osoby z niepełnospraw-
nością.

Pierwszeństwo udziału w Pro-
jekcie mają osoby z grupy priory-
tetowej tj.:

    • znacznym lub umiarkowa-
nym stopniu niepełnosprawno-
ści;

    • z niepełnosprawnością 
sprzężoną;

    • z chorobami psychicznymi;
    • z niepełnosprawnością in-

telektualną;
    • z całościowymi zaburze-

niami rozwojowymi (ICD10 wg 
Międzynarodowej Klasyfikacji 
Chorób i Problemów Zdrowot-
nych);

    • korzystające z programu FE 
PŻ (Fundusze Europejskie Po-
moc Żywnościowa);

    • zamieszkujące samotnie.

Zgłoszenia uczestnictwa w 
Projekcie są przyjmowane drogą 
elektroniczną (e-mail), pocztą 
tradycyjną lub złożone osobiście 
w formie papierowej w Gmin-

nym Ośrodku Pomocy Społecz-
nej w Wiszni Małej.

Rekrutacja i udział w Projek-
cie są dostępne dla osób z róż-
nymi specjalnymi potrzebami. 
Każda osoba może zgłosić po-
trzebę dostosowania, np.:

    • pomocy w komunikacji,
    • wsparcia asystenta,
   • dokumentów w innej for-

mie.

Decyzja o przyznaniu usług 
społecznych i wymiarze udzielo-
nego wsparcia jest każdorazowo 
poprzedzona indywidualną oce-
ną sytuacji materialnej i życiowej 
(rodzinnej, zdrowotnej, zawo-
dowej) danej osoby, dokonanej 
przez pracownika Gminnego 
Ośrodka Pomocy Społecznej 
w  Wiszni Małej. W przypadku 
uczestników niepełnoletnich wy-
wiad przeprowadzany jest z  ro-
dzicem / opiekunem prawnym.

Szczegółowe informacje nt. 
Projektu, w tym regulaminy oraz 
dokumentacja rekrutacyjna do 
pobrania (pdf) znajduje się na 
stronie www Gminnego Ośrod-
ka Pomocy Społecznej w Wiszni 
Małej - w zakładce Projekty UE 
realizowane przez GOPS.

Osoby zainteresowane udzia-
łem w Projekcie zapraszamy do 
kontaktu z Zespołem Projekto-
wym –Panią Marzeną Gadom-
ską i Panią Katarzyną Szew-
czyk, tel. 71  310 68 32, gops@
wiszniamala.pl.
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Podczas 92. Wiszeńskie-
go Spotkania ze Sztuką 

2026 odbył się wernisaż foto-
grafii pt. „Pierwsze skrzypce 
baletu” połączony ze spotka-
niem z primabaleriną Marią 
Kijak-Rakowską. Wydarzenie 
rozpoczął nastrojowy koncert 
Agnieszki Pepłowskiej, któ-
ry wprowadził publiczność w 
artystyczny klimat wieczoru. 
Pani Agnieszka jest artystką od 
lat związana ze sceną muzycz-
ną. Wspierała swoim głosem 
największe gwiazdy polskiej 
estrady, m.in. współpracując z 
zespołem Big Cyc. Na co dzień 
występuje podczas wydarzeń 
artystycznych i eventów, pre-
zentując repertuar coverowy. 
 
Bohaterką spotkania była Maria 
Kijak-Rakowska – absolwentka 
Państwowej Szkoły Baletowej w 
Poznaniu oraz Akademii Mu-
zycznej w Warszawie, gdzie uzy-
skała tytuł magistra sztuki w spe-
cjalności pedagog baletu. Swoją 
sceniczną drogę rozpoczynała 
w Operze i Operetce w Byd-
goszczy, debiutując rolą Odetty 
w „Jeziorze łabędzim”, następ-
nie była solistką baletu w Te-
atrze Muzycznym w Szczecinie. 

Przez 22 lata związana była z 
Opera Wrocławska jako Pierw-
sza Tancerka, kreując najważ-
niejsze role klasycznego re-
pertuaru, m.in. Odetty-Odylii, 
Giselle, Julii, Kopciuszka czy 
Swanildy. Publiczność uho-
norowała ją jedenastokrotnie 
nagrodą dla najpopularniej-
szego artysty Wrocławia – Zło-
tą, Srebrną i Brązową Iglicą. 
 
W latach 1990–2005 pełniła 

funkcję kierownika zespołu ba-
letowego Opery Wrocławskiej, 
realizując 33 premiery baletowe 
oraz liczne projekty artystyczne i 
edukacyjne. Jest laureatką wielu 
odznaczeń, m.in. Medalu „Za-
służony Kulturze Gloria Artis”, 
a także cenionym pedagogiem i 
jurorem konkursów baletowych 
w kraju. Od lat z pasją dzieli się 
swoim doświadczeniem, kształ-
cąc kolejne pokolenia tancerzy.

92. Wiszeńskie Spotkania ze Sztuką  
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Wielkanocne ciasteczka

Magdalena Koźmińska

Wiszeński kącik kulinarny

Masło pokroić w kostkę  
i włożyć do misy.  
Następnie przesiać mąkę i 
cukier puder.  
Na koniec dodać sól i 
wbić jajko. Całość wyrobić 
za pomocą haka. Ciasto 
można włożyć do lodówki 

na godzinę, ale nie jest to 
konieczne. 
Ciasto rozwałkować i wy-
cinać ulubione wzory. Piec 
na złoty kolor w piekar-
niku nagrzanym do 185 
stopni Celsjusza.
Smacznego!

•	 1 jajko
•	 szczypta soli
•	 120 g cukru pudru
•	 450 g mąki pszennej
•	 200 g zimnego masła
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Razem możemy więcej – wymiana 
doświadczeń kluczem do sukcesu!

Organizacje pozarządo-
we, koła gospodyń wiejskich 
i inne inicjatywy społeczne 
odgrywają kluczową rolę w 
rozwoju lokalnych społecz-
ności. Ich codzienna praca, 
zaangażowanie i pomysło-
wość przynoszą realne zmia-
ny – od warsztatów dla dzieci 
po projekty ekologiczne czy 
inicjatywy integrujące miesz-
kańców.

Dlatego warto dzielić się 
tym, co się udało! Wymiana 

doświadczeń, prezentacja do-
brych praktyk i zrealizowa-
nych projektów to doskonała 
okazja, by inspirować innych, 
unikać błędów i wspólnie 
szukać nowych rozwiązań. 
Spotkania, fora, warsztaty czy 
nawet proste rozmowy przy 
kawie – każda forma współ-
pracy buduje silniejszą, bar-
dziej zaangażowaną społecz-
ność.

Zachęcamy wszystkie orga-
nizacje, koła gospodyń wiej-
skich i kluby sportowe do 
otwartości i współdziałania. 
Podzielcie się swoją historią 
– być może stanie się ona po-
czątkiem kolejnej wartościo-
wej inicjatywy!

Aby umożliwić Wam do-
tarcie do wszystkich miesz-
kańców gminy Wisznia Mała 
udostępniamy miejsce w 
Wieściach Gminnych i zapra-
szamy do współpracy.

 
Osoba do kontaktów: Kami-

la Kochańska 71 308-48-18  
lub mail: 

k.kochanska@wiszniama-
la.pl

W aktualnym wydaniu 
„Wieści Gminnych” pre-
zentujemy artykuł o Kole 
Gospodyń Wiejskich z Szy-
manowa oraz o Panu Toma-
szu Żurowskim który pro-
wadzi swój sad w Rogożu.    
Zapraszamy do lektury.

Koło Gospodyń Wiejskich 
w Szymanowie "Odlotowe Babeczki"

Koło Gospodyń Wiejskich 
w Szymanowie „Odlotowe Ba-
beczki” udowadniają, że lokalne 
inicjatywy mogą realnie wpły-
wać na rozwój społeczności. 
Dzięki zaangażowaniu człon-
kiń koła oraz wsparciu Staro-
stwa Powiatowego w Trzebnicy 
udało się zorganizować bezpłat-
ny kurs języka migowego dla 
mieszkańców gminy Wisznia 
Mała. A wszystko zaczęło się 
od jednej z członkini koła któ-
ra używa języka migowego a z 
którą koleżanki chciały lepiej się 
komunikować. 

KGW w Szymanowie „Od-
lotowe Babeczki” przygoto-

wało projekt, który został po-
zytywnie oceniony w ramach 
programu wspierania zadań 

publicznych realizowanego 
przez Powiat Trzebnicki. Dzięki 
otrzymanemu dofinansowaniu 
możliwe było przeprowadzenie 
cyklu zajęć z języka migowego, 
skierowanych do osób doro-
słych zamieszkujących powiat. 
Uczestnicy mogli wziąć udział 
w kursie całkowicie bezpłat-
nie, co znacząco zwiększyło 
dostępność zajęć i zachęciło 
mieszkańców do zdobywania 
nowych, praktycznych umie-
jętności. Zajęcia prowadził do-
świadczony lektor z Fundacja 
FONIS, który w przystępny 
sposób wprowadzał uczestni-

ków w podstawy języka mi-
gowego. Program kursu obej-
mował najważniejsze zwroty i 
sytuacje z życia codziennego, 
dzięki czemu uczestnicy mogli 
od razu wykorzystać zdobytą 
wiedzę w praktyce. 

Celem projektu było nie tylko 
nauczenie podstaw komuni-
kacji z osobami niesłyszącymi, 
ale także budowanie większej 
wrażliwości społecznej i inte-
gracji lokalnej społeczności. 
Uczestnicy podkreślali, że zaję-
cia były nie tylko wartościowe 
edukacyjnie, ale również sta-
nowiły okazję do spotkań i wy-

miany doświadczeń.
KGW „Odlotowe Babeczki” 

po raz kolejny pokazało, że koła 
gospodyń wiejskich to dziś nie 
tylko tradycja i kulinaria, ale 
także aktywne działania spo-
łeczne i integracyjne. Oprócz 
projektów edukacyjnych koło 
organizuje również szereg spo-
tkań okolicznościowych i wy-
darzeń dla mieszkańców, takich 
jak:

•	 Andrzejki,
•	 Spotkania Wigilijne,
•	 Dzień Kobiet,
•	 oraz wiele innych ini-

cjatyw integrujących lokalną 
społeczność.

Organizacja bezpłatnego 
kursu języka migowego to ko-
lejny przykład inicjatywy, któ-
ra realnie wpływa na jakość 
życia mieszkańców i zwiększa 
dostępność komunikacji dla 
wszystkich. KGW w Szyma-
nowie „Odlotowe Babeczki” to 
grupa wspaniałych Kobiet któ-
re ze swoją pasją, zaangażowa-
niem i wspaniałymi pomysłami 
są inspiracją dla innych. Gratu-
lujemy dotychczasowych wyda-
rzeń i czekamy na więcej!
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Sad z pasją – historia gospodarstwa ogrodniczego z Rogoża

W 1999 roku w Rogożu pod-
jęto odważną decyzję, która na 
zawsze zmieniła los niewielkie-
go, zaniedbanego sadu. Mło-
dy sadownik – Pan Tomasz 
Żurowski absolwent Akade-
mii Rolniczej we Wrocławiu, 
wspólnie z żoną Lucyną Żu-
rowską również studentką tej 
samej uczelni, postanowili ku-
pić gospodarstwo ze starymi 
nasadzeniami i dać mu drugie 
życie. Choć początkowo był 
to teren wymagający ogromu 
pracy i cierpliwości, małżeń-
stwo od początku wiedziało, że 
chcą prowadzić sad w zgodzie 
z naturą i z myślą o zdrowych 
owocach.

Z czasem, krok po kroku, za-
częli przekształcać gospodar-
stwo w miejsce, gdzie jakość 
i naturalność są ważniejsze 
niż szybki zysk. Postawili na 
produkcję owoców bez pesty-

cydów, zgodnie z założenia-
mi programu „Czysty owoc”. 
Oznaczało to rezygnację z che-
micznych środków ochrony 
roślin na rzecz metod biolo-
gicznych, starannego monito-
ringu sadów i pracy zgodnej z 
rytmem przyrody.

Dziś sad w Rogożu zajmuje 
powierzchnię 6 hektarów. Ro-
sną tu jabłonie, grusze, śliwy, 
brzoskwinie, morele oraz po-
rzeczki. Wśród nasadzeń moż-
na znaleźć zarówno stare, tra-
dycyjne odmiany jak i nowe, 
coraz częściej poszukiwane 
przez młodszych klientów, któ-
rzy chętnie sięgają po owoce o 
ciekawym smaku i historii. W 
stałej sprzedaży dostaniemy 
wspaniałe Szamiony, Goldeny, 
Redchiefy, Ligole, Prince, Galę, 
Rubina, Renetę ale też Szogu-
na i Najdareda. Odmian jest 
tak dużo, że trudno wszystkie 

zapamiętać ale gwarantuję że 
każdy znajdzie odmianę jabłek 
która będzie mu odpowiadać.

Gospodarstwo rozwijało się 
naturalnie, razem z rosnącym 
zainteresowaniem klientów. Z 
początku owoce trafiały głów-
nie do znajomych i lokalnych 
odbiorców a możliwość prze-
chowywania w chłodni spra-
wiła, że owoce dostępne są do 
maja następnego roku bez strat 
ich walorów smakowych czy 
wizualnych. Z czasem coraz 
więcej osób zaczęło przyjeż-
dżać bezpośrednio do sadu, 
chcąc kupić świeże owoce pro-
sto z drzewa. To właśnie klienci 
„wymusili” kolejny krok w roz-
woju gospodarstwa.

Na terenie sadu powstał pa-
wilon sprzedażowy, w którym 
prowadzona jest sprzedaż bez-
pośrednia. Zachęcam wszyst-
kich, aby osobiście spróbowali 
ale też poczuli te wspaniałe i 
przepyszne owoce bo wizyta 
u Pana Tomasza to przyjem-
ność dla wszystkich zmysłów. 
Wzrok, zapach czy smak – 
tego nie da się opisać. To trzeba 
zobaczyć i poczuć. Przyjedźcie 
do Rogoża i przekonajcie się 
sami. Gwarantuję, że wyjdzie-
cie z pełnymi siatkami ,czyste-
go owocu’ a rodzina wam za 
to podziękuje. Dziś prowadzo-
na w gospodarstwie sprzedaż 
bezpośrednia to ważna część 
działalności gospodarstwa – 

miejsce spotkań, rozmów i 
zakupów, gdzie klienci mogą 
poznać historię sadu i zoba-
czyć, w jakich warunkach ro-
sną owoce.

Sad w Rogożu jest przy-
kładem na to, że cierpliwość, 
konsekwencja i praca zgodna z 
naturą mogą przynieść efekty. 
To nie tylko miejsce produkcji 
owoców, ale także przestrzeń, 

w której tradycja spotyka się z 
nowoczesnym podejściem do 
zdrowej żywności, a relacja z 
klientem jest tak samo ważna 
jak sam plon.

Pamiętajmy o mądrości zapi-
sanej w angielskim przysłowiu: 
An apple a day keeps the doc-
tor away (jedno jabłko dzien-
nie trzyma lekarza z daleka).

Spotkanie z behawiorystą 
zwierząt

W styczniu klasę 0C w Zespo-
le Szkolno-Przedszkolnym w 
Krynicznie odwiedził Pan To-
masz Wolański, który jest beha-
wiorystą zwierząt. Pan Tomasz 
opowiedział dzieciom, czym 
jest schronisko, jakie zwierzęta i 
dlaczego tam się znajdują. Roz-
mowa dotyczyła również tego, 
jak wygląda adopcja zwierząt z 
takiego miejsca oraz na czym 
polega opieka. 

Na koniec dzieci wręczyły 
Panu Tomaszowi zbiórkę żyw-
ności. Pan Tomasz podarował 

dzieciom książeczki oraz bran-
soletki z logo schroniska. 

Dziękujemy Panu Tomaszo-
wi za cenną lekcję empatii dla 
przedszkolaków oraz przybliże-
nie tematyki odpowiedzialnej 
adopcji zwierząt. Wierzymy, 
że to spotkanie pozostanie w 
pamięci dzieci na długo i za-
owocuje mądrą postawą wo-
bec zwierząt w przyszłości. 
Całe spotkanie zorganizowała 
mama Róży, czyli Pani Magda-
lena Koźmińska, która prowa-
dzi Fundację Jak miło!
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Zespół Szkolno-Przedszkolny w Krynicznie

Ogromny sukces uczennicy Szkoły 
Podstawowej w Krynicznie 

Helena Kwiecień z klasy 5b 
zdobyła DRUGIE MIEJSCE w 
kategorii solowej do 11 lat pod-
czas XXXII Międzynarodowe-
go Festiwalu Kolęd i Pastorałek 
im. ks. Kazimierza Szwarlika w 
Będzinie – jednego z najbar-
dziej prestiżowych konkursów 
kolęd w Polsce i jednego z naj-
większych tego rodzaju festiwa-
li w Europie.

Warsztat wokalny w wykona-
nej przez Helenę pieśni „Mil-
le cherubini in coro” Franza 
Schuberta zachwycił jury – w 
którym zasiadali wybitni pro-
fesorowie i dziekani wydziałów 
wokalnych wyższych uczelni 
muzycznych.

Na widowni podczas koncer-
tu galowego zasiadło prawie 2,5 
tysiąca osób, a laureatów wyło-
niono spośród ok 1500 prze-
słuchanych w kilku różnych 
kategoriach, w eliminacjach w 

całym kraju i za granicą.
Sukces młodej wokalistki jest 

konsekwencją ogromnego za-
angażowania, wielu godzin pra-
cy, prób, ćwiczeń, powtórzeń, 
pokonywania własnych ograni-
czeń i nieustannego dążenia do 
coraz wyższego poziomu.

Serdecznie gratulujemy i ży-
czymy dalszych sukcesów.

Zimowa geometria

W styczniu w ramach pro-
jektu „Kreatywna matematyka” 
odbyły się zajęcia pt. „Zimowa 
geometria”, podczas których 
uczniowie w twórczy sposób łą-
czyli matematykę z działaniami 
plastycznymi i sensorycznymi. 
Uczniowie klas trzecich two-
rzyli kolorowe lodowe kule, z 
których następnie układali róż-
norodne wzory i kompozycje. 
Klasy drugie oraz klasa 0C wy-
konały lodowe obrazy inspiro-
wane elementami natury. Klasa 
1b wyklejała zimowe bałwanki, 

doskonaląc sprawność manual-
ną i rozpoznawanie kształtów, 
natomiast klasa 1a stworzyła 
„Dywan Pani Zimy” – dużą, 
wspólną pracę plastyczną. Za-

jęcia rozwijały kreatywność, 
wyobraźnię oraz umiejętności 
matematyczne uczniów, a jed-
nocześnie sprawiły im wiele 
radości.

Przedszkole Publiczne w Ligocie Pięknej

Zimowa kraina pełna miłości- Dzień Babci i Dziadka 
w przedszkolu w Ligocie Pięknej

Pasowanie na Przedszkolaka 
w Ligocie Pięknej 

Miesiąc styczeń to czas, kiedy 
przedszkolaki przygotowują dla 
swoich dziadków wyjątkowe 
niespodzianki z okazji ich świę-
ta. Tak było również w Przed-
szkolu w Ligocie Pięknej, gdzie 
dzieci z grup „Jeżyki” i „Sówki” 
zaprosiły Babcie i Dziadków na 
uroczystość w zimowej scenerii.

Sala zamieniła się w śnieżną 
krainę pełną bałwanków i śnie-
żynek, a wśród licznie przyby-

łych gości nie brakowało wzru-
szeń i uśmiechów. Mali artyści 
zaprezentowali wiersze, piosen-
ki oraz tańce, które zostały na-
grodzone gromkimi brawami.

Po części artystycznej wszyscy 
spotkali się przy wspólnym po-
częstunku. To było piękne, pełne 
ciepła i radości spotkanie, które 
na długo pozostanie w pamięci 
zarówno dzieci, jak i ich dziad-
ków. 

 12 stycznia 2026 roku w 
Przedszkolu w Ligocie Pięknej 
odbył się długo wyczekiwany 
bal karnawałowy. Tego dnia 
przedszkolne sale wypełniły 
się muzyką, śmiechem i feerią 
barwnych strojów, a dzieci mo-
gły poczuć prawdziwie karna-
wałową atmosferę.

 Już od samego rana w przed-
szkolu pojawiały się księżniczki, 
superbohaterowie, policjanci, 
strażacy, zwierzątka oraz baj-
kowe postaci. Pomysłowość i 
różnorodność kostiumów za-
chwycały wszystkich, a każde 
dziecko z dumą prezentowało 
swoje przebranie.

 Bal rozpoczął się wspólnymi 
tańcami przy ulubionej mu-
zyce. Nie zabrakło znanych i 

lubianych przebojów, które po-
rwały wszystkich do zabawy. 
Dzieci chętnie brały udział w 
konkursach, zabawach rucho-
wych i tanecznych, a uśmiech 
nie schodził z ich twarzy. Ra-
dosna atmosfera udzielała się 
wszystkim uczestnikom.

 Po intensywnych pląsach 

przyszedł czas na chwilę odpo-
czynku i słodki poczęstunek. 
Kolorowe przekąski i napoje 
dodały energii do dalszej za-
bawy. Bal karnawałowy był 
dla przedszkolaków wspaniałą 
okazją do integracji, rozwijania 
wyobraźni i wspólnego, beztro-
skiego świętowania.



16 WIEŚCI GMINNE WISZNI MAŁEJ luty 2026

Zespół Szkolno-Przedszkolny w Szewcach

Sukces Hani Kopańskiej

Bardzo miło nam jest Pań-
stwa poinformować, że uczen-
nica z klasy 8 Szkoły Podstawo-
wej im. Młodych Bohaterów w 
Szewcach– Hanna Kopańska 
zajęła II miejsce w Konkursie 
Powiatowym DYKTANDO O 
ZŁOTĄ SKUWKĘ.

Konkurs odbył się 28.01.2026 
roku w SP, w Żmigrodzie. Za-
daniem uczestników konkursu 
było napisanie ze słuchu dyk-
tanda przygotowanego przez 
przedstawicieli Stowarzyszenia 
Oświatowego „Sowa”.

Nasza Uczennica świetnie 
sobie poradziła. Serdecznie 
gratulujemy i życzymy dal-
szych sukcesów!!!	         
	        Joanna Wieczorek

Bal w Szewcach

27 stycznia uczniowie z klasy 
8 Szkoły Podstawowej w Szew-
cach wybrali się, pod opieką 
wychowawczyni Magdaleny 
Naglik i nauczycielki języka 
polskiego Joanny Wieczorek, 
do Centrum Kultury Ago-
ra we Wrocławiu na spektakl 
Teatru Artenes „Dziady, część 
II”. Przedstawienie w reżyse-
rii Zdzisława Dyrmana było 
klasyczną adaptacją dramatu 
Adama Mickiewicza – pełną 
nastroju, symboli i emocji, któ-
re uczniowie znają z lekcji ję-
zyka polskiego, ale tym razem 
mogli przeżyć je „na żywo”. 

Spektakl skupiał się na lu-
dowym obrzędzie, winie, 

karze oraz odpowiedzial-
ności za czyny. Stał się on 
pretekstem do refleksji nad 
tym, jak traktujemy innych, 
czy potrafimy okazać empa-
tię i czy umiemy zauważyć 
tych, którym jest najtrudniej. 
		              JW, MN

Teatr - "Dziady"

W dniu 29.01.2026 r. odbył się 
bal karnawałowy dla uczniów 
klas I–III. Wydarzenie zostało 
przygotowane przez nauczycieli 
edukacji wczesnoszkolnej, którzy 
zadbali o bogaty program zabaw 
oraz różnorodne konkurencje 
dostosowane do wieku dzieci. 
Podczas balu nie zabrakło tańców, 
radosnych zabaw ruchowych 
oraz wspólnych animacji, które 
sprzyjały integracji i budowaniu 
pozytywnej atmosfery. Uczniowie 
zaprezentowali się w pięknych, 
pomysłowych i barwnych strojach 
karnawałowych, które dodały wy-

darzeniu wyjątkowego charakteru. 
Bal karnawałowy przebiegł w 
radosnej i serdecznej atmosfe-
rze, dostarczając dzieciom wielu 
pozytywnych emocji oraz nieza-

pomnianych wrażeń. Wydarze-
nie stało się okazją do wspólnej 
zabawy, rozwijania kreatywności 
oraz wzmacniania relacji rówie-
śniczych.

Serce dla Babci i Dziadka w Szewcach 

To był dzień, który na długo 
pozostanie w naszej pamięci! 
W piątek, 30 stycznia 2026 r., 
nasza szkoła zamieniła się w 
miejsce pełne magii, wzruszeń 
i najszczerszej miłości. Na spe-
cjalne zaproszenie uczniów 
klas I–III przybyli do nas naj-
wspanialsi Goście – Kochane 
Babcie i Drodzy Dziadkowie. 
    Sala pękała w szwach, a 
serca naszych małych ar-
tystów biły mocniej niż 
zwykle. Było cudownie. 
     Na scenie królowały talen-
ty: Od przezabawnej insceni-
zacji „Rzepki”, przez piękne 
wiersze, aż po wzruszające 
piosenki i układy taneczne – 
dzieci dały z siebie wszystko!     
   Prezenty od serca: Mo-
ment wręczania wła-

snoręcznie robionych 
laurek i czerwonych serc wy-
wołał niejedną łzę wzruszenia. 
      Słodkie chwile: Wspólny 
poczęstunek i czas spędzony 
razem pozwoliły nam cieszyć 
się swoją obecnością w rado-
snej, rodzinnej atmosferze. 
   Z całego serca dziękujemy 
wszystkim Babciom i Dziad-
kom za tak liczne przybycie! 
Dziękujemy za Waszą obec-
ność, za każde ciepłe słowo, 
za gromkie brawa i za to, że 
z taką dumą patrzyliście na 
swoje wnuczęta. To Wasza 
radość sprawiła, że to wyda-
rzenie stało się tak wyjątkowe. 
   Słowa wdzięczności kieru-
jemy również do wszystkich 
osób, które pomogły nam za-
dbać o każdy detal tego spo-

tkania. Dziękujemy Rodzicom 
za pyszne wypieki i pomoc, 
Radzie Rodziców za zakup ar-
tykułów niezbędnych do ob-
sługi poczęstunku, Państwu 
Dorosz za udostępnienie sto-
łów i aromatyczną kawę, która 
umiliła rozmowy, oraz pra-
cownikom OKSiR-u Wisznia 
Mała za nieocenioną pomoc 
organizacyjną. 

"Aktywni do kwadratu"

 Szkoła Podstawowa im. 
Młodych Bohaterów w Szew-
cach przystąpiła do programu 
„Aktywni do kwadratu”, które-
go celem jest promowanie ak-
tywności fizycznej oraz zdro-
wego stylu życia wśród dzieci.  
   W ramach progra-
mu uczniowie klasy 3b 
uczestniczą w dodatko-
wych zajęciach ruchowych.  
Zajęcia prowadzone są w for-
mie różnorodnych zabaw, gier 
zespołowych oraz ćwiczeń 
ogólnorozwojowych, dostoso-

wanych do wieku i możliwości 
uczniów. Dzieci rozwijają swo-
ją sprawność fizyczną, koordy-
nację ruchową oraz umiejęt-
ność współpracy.  

Serce dla Babci i Dziadka w Szewcach 

Z radością informujemy, że 
uczennica Szkoły Podstawo-
wej im. Młodych Bohaterów 
w Szewcach wzięła udział w 
wojewódzkim konkursie in-
formatycznym „Mała Brani-
borska 2026”, organizowanym 
przez Technikum nr 10 im. 
Fryderyka Joliot-Curie w Elek-
tronicznych Zakładach Na-
ukowych we Wrocławiu.

 Konkurs skierowany jest do 
uczniów klas VII–VIII szkół 
podstawowych i ma na celu 

rozwijanie zainteresowań in-
formatycznych, kształtowanie 
logicznego myślenia oraz po-
pularyzację wiedzy z zakresu 
programowania, algorytmiki 
i nowoczesnych technologii. 
    

Miło nam poinformować, że 
nasza uczennica Vernika Burt-
nyk z kl. 7a zakwalifikowała się 
do kolejnego etapu konkursu.

			          JD
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Gminny program dotyczący WYMIANY PIECÓW oraz PROGRAM 
CZYSTE POWIETRZE

Serdecznie dziękujemy wszyst-
kim osobom, które w ostatnich 
siedmiu latach skorzystały z 
gminnego programu wymiany 
pieców tzw. „kopciuchów”. Dzię-
ki Państwa zaangażowaniu jakość 
powietrza w naszej gminie syste-
matycznie się poprawia, a kolejne 
gospodarstwa domowe zyskują 
nowoczesne, bezpieczne i bardziej 
ekologiczne źródła ogrzewania. 
W latach 2018 – 2025 przy wkła-
dzie dotacji z Gminy Wisznia 
Mała zostało wymienionych łącz-
nie 410 pieców, w tym: 

- 141 szt. pieców gazowych 
- 90  szt. pomp ciepła
- 77  szt. pieców na biomasę 5 

klasa
- 54  szt. pieców na ekogroszek 5 

klasa i Ecodesign
- 48  szt. pieców elektrycznych
Zakres dokonanej wymiany 

można porównać do pełnej mo-
dernizacji systemów grzewczych 

w jednej miejscowości naszej 
gminy. Dla zobrazowania – odpo-
wiada to przykładowo wymianie 
pieców w każdym z domów w 
miejscowości o wielkości zbliżonej 
do Wiszni Małej.

Liczba 410 sztuk wymienio-
nych pieców wyraźnie pokazuje, 
jak szeroki zakres działań został 
podjęty w celu poprawy jakości 
powietrza w naszej gminie. 

Znaczna większość dofinan-
sowań stanowiła maksymalną 
kwotę 10 000,00 zł dla jednego go-
spodarstwa. Łączna kwota dofi-
nansowań to około 3 200 000,00 
zł.

Każda wymieniona instalacja to 

realny krok w kierunku zdrowsze-
go i czystszego powietrza. 

Przypominamy również, że 
zgodnie z obowiązującymi prze-
pisami uchwały antysmogowej 

od 1 lipca 2024 r. wszedł zakaz 
używania pieców pozaklasowych 
oraz pieców najniższych klas 
(możliwość sprawdzenia klasy 
swojego pieca to informacja na 
tabliczce znamionowej). Od wy-
żej wskazanej daty do 30 czerwca 
2028 r. w użytku mogą być wyłącz-
nie piece 3, 4 oraz jak najbardziej 5 
klasy i Ekoprojektu (Ecodesign). 
To ważny obowiązek, którego 
celem jest wyeliminowanie urzą-
dzeń grzewczych najbardziej za-
nieczyszczających powietrze.

Już teraz zapraszamy właścicieli 
nieruchomości planujących wy-
mianę kotła do udziału w Progra-
mie. 

Od nowego roku ponownie 
uruchomiony został gminny 
nabór wniosków na dofinanso-
wanie wymiany źródeł ciepła. 
Zachęcamy wszystkich zaintere-
sowanych, aby składali wnioski 
w Urzędzie Gminy – od stycznia 
2026 r. – pomoże to sprawnie za-
planować kolejne etapy realizacji 
programu.

Pragniemy także przypomnieć, 
że osoby, które samodzielnie wy-
mieniły piec – bez korzystania z 
dotacji gminnej – mają obowią-
zek zaktualizować zgłoszenie w 
Centralnej Ewidencji Emisyjno-
ści Budynków (CEEB). Aktualne 
dane są niezbędne, aby gmina i in-
stytucje krajowe mogły prawidło-
wo prowadzić działania związane 
z ochroną powietrza. Aktualizacji 
można dokonać poprzez stronę 
internetową https://zone.gunb.
gov.pl/pl lub w Urzędzie Gminy 

w Biurze Obsługi Klienta na par-
terze. 

Zachęcamy ponadto do ko-
rzystania z rządowego progra-
mu „Czyste Powietrze”, który 
również wspiera wymianę źródeł 
ciepła oraz poprawę efektywno-
ści energetycznej budynków. Na 
terenie naszej gminy działa punkt 
konsultacyjny, w którym można 
uzyskać pomoc przy wypełnianiu 
wniosków. Punkt znajduje się w 
budynku Urzędu Gminy, pok. 
nr 1, czynny jest w poniedziałki 
w godz. 8:15 – 16:00 i w środy w 
godz. od 8:15 – 17:00. 

Dziękujemy za dotychczaso-
we zaangażowanie i liczymy, że 
wspólnie będziemy kontynuować 
działania na rzecz czystego powie-
trza w naszej gminie. Wspólnymi 
siłami możemy naprawdę wiele 
zmienić!

Co słychać w Publicznym Przedszkolu w Strzeszowie?

Szanowni Czytelnicy, przed-
stawiamy najświeższy raport z 
naszego przedszkolnego świata.

Ostatnie tygodnie w naszym 
Przedszkolu w Strzeszowie ob-
fitowały w wiele radosnych wy-
darzeń, spotkań i wspólnych 
inicjatyw. Jak zawsze nie bra-
kowało uśmiechu, muzyki oraz 
okazji do integracji całej naszej 
przedszkolnej społeczności. 

Gminny Przegląd Kolęd i Pa-
storałek

16 stycznia 2026 r. w naszym 
przedszkolu odbył się Gminny 
Przegląd Kolęd i Pastorałek, któ-
ry zgromadził małych reprezen-
tantów z pobliskich przedszkoli. 
Dzieci z ogromnym zaangażo-
waniem prezentowały przygoto-
wane utwory, a scena wypełniła 
się pięknymi, świątecznymi me-
lodiami oraz wyjątkową atmos-
ferą.

Szczególnym gościem wyda-
rzenia był lokalny zespół ludowy 
Strzeszowianki, który zaprezen-
tował swój świąteczny repertu-
ar. Występ zespołu był nie tylko 
muzyczną ucztą, ale również 

wspaniałą lekcją kultywowania 
tradycji i lokalnej kultury. Ser-
decznie dziękujemy wszystkim 
uczestnikom oraz gościom za 
obecność i wspólne kolędowa-
nie.

Ostatnie tygodnie przyniosły 
naszym przedszkolakom mnó-
stwo dodatkowych emocji. Od-
wiedziła nas Policja, która prze-
prowadziła pogadankę na temat 
bezpiecznych ferii. Nasze Przed-
szkolaki mogły poczuć się, jak 
prawdziwi bohaterowie wsiada-
jąc do policyjnego radiowozu. 

Nasze przedszkole miało za-
szczyt gościć dziadków, którzy z 
radością i wzruszeniem podzi-

wiali występy swoich wnucząt.

Świętowaliśmy Dzień Pizzy, 
podczas którego dzieci pozna-
wały składniki i zasady zdrowe-
go komponowania ulubionego 
dania, a także uczestniczyły w 
tematycznych zabawach.

Nie zabrakło również słod-
kich akcentów z okazji Tłustego 
Czwartku – wspólne rozmowy o 
tradycjach oraz degustacja pącz-
ków sprawiły najmłodszym wie-
le radości.

Tydzień zakończyliśmy w 
serdecznej atmosferze Walen-
tynkowego świętowania. Był to 
dzień pełen życzliwości, miłych 

gestów i rozmów o przyjaźni, 
szacunku oraz wzajemnej trosce.

Rekrutacja i dni otwarte

Przypominamy, że od marca 
rusza rekrutacja kandydatów 
do naszego przedszkola. Z tej 
okazji serdecznie zapraszamy 
wszystkie chętne dzieci wraz z 
rodzicami na Dni Otwarte, któ-
re odbędą się 3 marca 2026 r. w 
godzinach 16:00 - 17:30. 

Będzie to doskonała okazja, 
aby poznać naszą kadrę, zoba-
czyć sale dydaktyczne, zapoznać 
się z ofertą edukacyjną oraz po-
czuć ciepłą, rodzinną atmosferę 
naszego przedszkola.

Już dziś zapraszamy do wspól-
nego tworzenia naszej przed-
szkolnej społeczności – do zoba-
czenia 3 marca!

 autor artykułu: Karolina Mi-
kołajczak 
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Nowe rozwiązania odpadowe w gminie Wisznia Mała

1. Na terenie gminy Wisznia 
Mała wprowadzane zostają zmia-
ny dotyczące pojemników do 
gromadzenia odpadów komu-
nalnych. W związku z rozstrzy-
gnięciem przetargu na odbiór i 
transport odpadów rozpoczęto 
sukcesywne, uzupełniające do-
starczanie nowych pojemników 
– brązowych na bioodpady oraz 
żółtych na tworzywa sztuczne. 
 
  
 

Pojemniki będą automatycznie 
przypisywane i chipowane do 
konkretnych nieruchomości. 

2. Pozostałe pojemniki pozosta-
ją bez zmian.

3. Pojemniki na bioodpady tra-
fią wyłącznie do tych nierucho-
mości, na których zadeklarowano 
brak kompostowania, zgodnie z 
aktualnymi deklaracjami odpado-
wymi. 

4. Standardowa pojemność do-
starczanych pojemników wynosi 
120 litrów. 

5. Osoby zainteresowane więk-
szym pojemnikiem o pojemności 
240 litrów mogą zgłosić taką po-
trzebę drogą mailową do Urzędu 
Gminy na adres: ug@wiszniama-
la.pl

6. Za dostarczane pojemniki 
mieszkańcy nie ponoszą dodatko-
wych kosztów – zarówno wariant 
120-litrowy, jak i 240-litrowy za-
wiera się w opłacie za gospodaro-
wanie odpadami. 

7. Istnieje również możliwość 
rezygnacji z pojemników na two-
rzywa sztuczne i bioodpady oraz 
pozostania przy dotychczasowym 

systemie workowym. W tym celu 
należy złożyć stosowne oświad-
czenie właściciela lub użytkowni-
ka nieruchomości na odpowied-
nim formularzu znajdującym się 
na stronie 19.

8. Na terenie gminy obowią-
zywać będzie obecnie mieszany 
system odbioru odpadów – po-
jemnikowo-workowy – zarówno 
dla bioodpadów, jak i tworzyw 

sztucznych. 

9. Usługi odbioru i transportu 
odpadów nadal będzie świadczyć 
firma Chemeko-System.

10. Wprowadzane zmiany mają 
na celu usprawnienie segregacji 
odpadów komunalnych zgodnie 
z podziałem na pięć frakcji: zmie-
szane , papier , szkło , tworzywa i 
opcjonalnie bioodpady. 

BIURO OBSŁUGI 
KLIENTA dedykowane 
gospodarce odpadami 

na terenie gminy 
Wisznia Mała 

1. W związku z wprowadzanymi 
zmianami od 25.02.2026 r. pod ad-
resem: Psary, ul. Główna 1 D uru-
chomione zostało Biuro Obsługi 
Klienta (BOK).

2. Biuro ma za zadanie ułatwić 
kontakt i usprawnić obsługę miesz-
kańców, szczególnie w zakresie 
przyjmowania skarg i reklamacji 
dotyczących braku odbioru odpa-
dów zgodnie z Harmonogramem, 
myciem czy bieżącą wymianą po-
jemników.

3. Biuro będzie czynne: 
     - Poniedziałek  10.00 – 15.00

- Wtorek  12.00-17.00
- Środa  10.00 – 15.00
- Czwartek  10.00 – 15.00
- Piątek  10.00 – 15.00

4. Telefon: +48 601 179 498
5. E-mail: wisznia@chemeko-

system.pl
6. Strona www: www.chemeko-

system.pl oraz www.wiszniamala.
pl 

Dofinansowanie na przyłącza 
kanalizacyjne w gminie Wisznia Mała
Wójt gminy Wisznia Mała ogło-

sił XI nabór wniosków o udziele-
nie dotacji na dofinansowanie 
budowy przyłączy do istniejącej 
sieci kanalizacji sanitarnej. Pro-
gram skierowany jest do osób 
fizycznych posiadających nieru-
chomości na terenie gminy oraz 
do wspólnot mieszkaniowych w 
zakresie lokali mieszkalnych.

Gmina dofinansuje budowę 
nowych przyłączy odprowadza-
jących ścieki bytowe z budynków 
mieszkalnych. Wysokość wspar-
cia wynosi do 75 procent kosz-
tów inwestycji, jednak nie więcej 
niż 5 tys. zł na jedno przyłącze.

Wnioski można składać do 
30 października 2026 roku w 
Przedsiębiorstwie Gospodarki 
Komunalnej Sp. z o.o. w Wiszni 
Małej przy ul. Lipowej 15 w Strze-
szowie. Dokumenty można do-
starczyć osobiście, przesłać pocztą 
lub złożyć elektronicznie na adres 

do e-doręczeń spółki.
Szczegółowe informacje, re-

gulamin programu oraz wzory 
wniosków dostępne są na stronie 
internetowej gminy w zakładce 

„Dla mieszkańców” – „Ochrona 
środowiska”. Dodatkowe infor-
macje można uzyskać także tele-
fonicznie w PGK pod numerem 
71 711 96 40.
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